

ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до Земельного Кодексу України, щодо вдосконалення механізму залучення приватних інвестицій з використанням механізму державно-приватного партнерства для пришвидшення відновлення зруйнованих війною об'єктів та будівництва нових об'єктів, пов'язаних з післявоєнною перебудовою економіки України» (реєстр. № 7538 від 08.07.2022), поданий народним депутатом України Янченко Г. І.

2. Завдання законопроекту

Законопроект розроблено з метою вдосконалення механізму передачі в користування земельних ділянок, необхідних для реалізації проектів державно-приватного партнерства (далі – ДПП).

Законопроектом передбачено внести зміни до Земельного кодексу України, відповідно до яких, зокрема, пропонується:

передбачити можливість припинення права користування земельною ділянкою в разі прийняття рішення про здійснення ДПП, для реалізації якого є необхідність у використанні такої земельної ділянки;

запровадити вилучення земельних ділянок без згоди землекористувачів на підставі рішень Кабінету Міністрів України, Ради міністрів Автономної Республіки Крим, місцевих державних адміністрацій, сільських, селищних, міських рад відповідно до їх повноважень у разі вилучення земельних ділянок для цілей здійснення ДПП щодо проектів з відновлення інфраструктури та економіки, з подальшою передачею виключно концесіонеру або концесіодавцю для реалізації проекту відновлення інфраструктури;

встановити заборону здійснювати поділ земельних ділянок, їх об'єднання з іншими земельними ділянками, передачу в заставу, приватну власність та користування земельними ділянками, необхідними для здійснення ДПП, без згоди державного партнера.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Прийняття законопроекту не впливатиме на показники державного та місцевих бюджетів.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Законопроект не впливає на виконання закону про Державний бюджет України у поточному бюджетному періоді.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат 58E2D9E7F900307B0400000021BE2F00202B8700

Підписувач Кава Олександр Степанович

Дійсний з 13.08.2020 0:00:00 по 12.08.2022 23:59:59

Міністерство фінансів України



06030-03-3/16221 від 26.07.2022

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Прийняття законопроекту не потребуватиме матеріальних та інших витрат у поточному бюджетному періоді.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Законопроект не суперечить законам, що регулюють бюджетні відносини, та Бюджетному кодексу України.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Міністерство фінансів України не заперечує щодо розгляду проекту Закону України «Про внесення змін до Земельного Кодексу України, щодо вдосконалення механізму залучення приватних інвестицій з використанням механізму державно-приватного партнерства для пришвидшення відновлення зруйнованих війною об'єктів та будівництва нових об'єктів, пов'язаних з післявоєнною перебудовою економіки України» Верховною Радою України.

**Заступник Міністра
фінансів України**

Олександр КАВА